

1. LAG NATJEČAJ - TO 1.1.1 "POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA"
DODIJELJENE ODLUKE O ODABIRU PROJEKTA OD STRANE LAG-a MARETA

Redni broj	Naziv nositelja projekta	Sjedište nositelja projekta	Naziv projekta	Kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1.	OPG Ušalj Jurica	Sali, Dugi otok	Modernizacija maslinika i ulaganje u pokretanje proizvodnje sadnica	OPG će uložiti u izgradnju cisterne za vodu na poljoprivrednom zemljištu koje će služiti za navodnjavanje postojećih nasada maslina te za sadnice u plasteniku. Nabaviti će se i sustav navodnjavanja kap na kap sa svom potrebnom opremom. Uložiti će se u podizanje plastenika i nabavku potrebnih folija i agrotekstila te će se pokrenuti proizvodnja sadnica povrća. Također, za potrebe proizvodnje će se urediti poljoprivredno zemljište – odvoz kamenih stijena i ravnjanje terena u masliniku. Sve navedeno će doprinjeti modernizaciji poslovanja te povećanju proizvodnog kapaciteta. OPG se nalazi u sustavu ekološke proizvodnje.	42	100%	111.292,50
2.	OPG Milić Ana	Sali, Dugi otok	Izgradnja cisterne za vodu	OPG će uložiti u izgradnju 2 cisterne za vodu na poljoprivrednom zemljištu koje će služiti za navodnjavanje postojećih nasada maslina, čime se ostvaruje cilj modernizacija i unaprjeđenje procesa rada i poslovanja na gospodarstvu. Operativno poslovanje na gospodarstvu obuhvaća konzultatske usluge.	38	100%	111.292,50
3.	OPG Dubravka Čmelić	Rava	Kupnja mehanizacije, strojeva i opreme za maslinarsku proizvodnju	Gospodarstvo će uložiti u nabavu opreme potrebne za maslinarsku proizvodnju (mini traktor s prikolicom, kultivator, kopačica, električna pila, trimeri, prskalica, drobilica-usitnjivač, kosilica, prskalica, tankovi za vodu, inox tankovi za ulje, prostirka za masline, teleskopske ljestve, vrtna pumpa i kolica s crijevom) čime se ostvaruje cilj modernizacija i unaprjeđenje procesa rada i poslovanja na gospodarstvu. Operativno poslovanje na gospodarstvu obuhvaća konzultatske usluge.	35	100%	111.292,50
4.	OPG Begović-Kleva Sadeta	Olib	Modernizacija poslovanja OPG-a s ciljem započinjanja poljoprivredne proizvodnje	Kupnja 64 m2 zemljišta na kojem će se urediti izložbeno prodajni prostor. Uređenje postojeće ruševne kućice za potrebe smještaja alata u masleniku. Na prostoru okućnice će se natkriliti dio dvorišta za čišćenje maslina nakon branja te postaviti promotivne table za povećanje vidljivosti OPG-a. U maslinike će se posaditi te nacijepiti na postojeća stabla sadnice oprašivačkih sorti maslina. U svrhu promocije poljoprivrednih proizvoda izradit će se web stranica OPG-a.	35	100%	111.292,50

5.	OPG Kolega Branko	Poljana, Ugljan	Uređenje poljoprivrednog zemljišta, modernizacija gospodarstva i uvođenje nove poljoprivredne proizvodnje	OPG planira dio sredstava uložiti u bušenje bušotine za vodu te nabavke potopne pumpe za bušotinu. Voda će se koristiti za potrebe rasadničarske proizvodnje koja se pokreće te maslinarstva. Gopsodarstvo će nabaviti plastenik 150m2 za proizvodnju sadnica, uz opremanje stolovima za držanje sadnica, folijom za tlo plastenika, grijačem vode i ručnim alatima za proizvodnju sadnica. Također, OPG će uložiti u uređenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta na kojem se planira plastenik, te sadnja nasada južnih voćnih kultura.	33	100%	111.292,50
6.	OPG Miljenko Jurin	Preko, Ugljan	Izgradnja ograde i kupnja poljoprivredne mehanizacije	Projekt se odnosi na izgradnju ograde, tj. ograđivanje maslinika te kupnju rabljenog traktora i nove prikolice za potrebe poljoprivredne proizvodnje, što će doprinijeti modernizaciji i unapređenju poslovanja gospodarstva.	31	100%	111.292,50
7.	OPG Orlić Ivan	Sali, Dugi otok	Izgradnja cisterne za vodu i kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme	OPG će uložiti u izgradnju cisterne za navodnjavanje maslina, kupnju opreme – kosilica, motorne pile te ručne alate čime se ostvaruje modernizacija odnosno unapređenje rada na gospodarstvu.	30	100%	111.292,50
8.	OPG Romeo Beretin	Žerava	Kupnja poljoprivredne opreme za navodnjavanje i obradu zemlje	Projektom će se nabaviti oprema za navodnjavanje zemlje koja se obrađuje da OPG više ne ovisi o vremenskim uvjetima i ručnom navodnjavanju te će se na taj način unaprijediti poslovanje. U svrhu poboljšanja kvalitete zemlje nabaviti će se poljoprivredna oprema kojom ćemo usitnjavati biljni materijal za dobivanje kvalitetnog komposta, te oprema za obradu tla kojom će se poboljšati učinkovitost rada i kvaliteta obrade zemlje i doprinijeti povećanim prinosima kultura.	25	100%	111.292,50
9.	OPG Anka Zekanović	Poljica Brig	Kupnja traktora do 60kw s kabinom	OPG proizvodi određene količine raznih poljoprivrednih proizvoda te je za unapređenje proizvodnje, kao i širenje proizvodnje u budućnosti, potrebno nabaviti traktor. Time bi se omogućilo da se svi članovi OPG-a aktivnije uključe u razvitak istog.	25	100%	111.292,50